
Бінарний урок із світової  літератури  та англійської мови.
5- б клас
Фенчак Марина Василівна вчитель світової літератури

Семенович Вікторія Віталіївна вчитель англійської мови 

Тема: Подорож до країни Казок . Домашнє читання . 
Мета: повторити  поняття «казка як жанр літературного  фольклору», розкрити особливості будови казки, донести до учнів сутність казкових ідеалів народів світу; розвивати творче мислення школярів, виховувати людяність, справедливість, чесність, повагу до традицій культур народів світу, розвивати любов до книги. Удосконалювати навички читання, переказу.
Обладнання:  презентація ,  виставка збірок казок народів світу, ілюстрації до народних казок, мультимедійна презентація .
Тип уроку: урок узагальнення й систематизації знань 
Форма уроку : урок – подорож. 
Слайд 1

Хід уроку

Слайд 2

 Епіграф:
… Немає мудріших, ніж народ учителів;

                                                        У нього кожне слово – це перлина,

                                                         Це праця, це натхнення, це людина

                                                                                       М. Рильський

І. Актуалізація опорних знань 

1. Розповідь учителя.

Світова література  

Сьогодні я вас запрошую у дивовижну Казкову країну, яка не існує на карті. Але я гадаю, що вам відома ця країна з дитинства. Напевно, ви читали казки народів світу та подорожували разом з літературними героями. (Слайд 1).
Казка зустрічає нас на порозі дитинства,
 щоб повести в майбутнє шляхом добра та краси.                                                 

Країна дитинства – країна Казкова!

Вона часто вабить учнів в дорогу,

Вона зустрічає і пісню співає, 

В щасливе дитинство всіх повертає.

Частенько дорослі літають у мріях,

Побути в дитинстві живе в них надія, 

Бо світ дивовижний, чарівний казковий,

Надасть всім пораду, запросить в дорогу.

Тому, ви із казкою не розлучайтесь,

А краще до неї щодня повертайтесь!

До нас на урок завітала фея 

_ Слова Феї 

Сьогодні ми вирушаємо у подорож до країни Казок 

· Це чарівна казка , де добро завжди перемагає зло .

· Увага ! Увага ! Ми вирушаємо у казкову подорож з групою слідопитів та мандрівників. 

Відправляється від станції «Школа» до станції «Країни Казок». У мандрівці нас чекатимуть цікаві зустрічі, пригоди . Щоб проїхати всю країну, вам треба пригадати все , що  ви знаєте і вмієте , бути уважними та спостережними. Всі вирушаємо у дорогу, а для безпеки вдягнемо казкові шлеми. 
Казок країна чарівна , - 

У гості вас чека вона . 

Ото ж часу не гаймо, 

У подорож вирушаймо!

Світова література 

Девізи 

І – група 

ІІ – група 

Англійська мова .

· I’m glad to travel with you to cartoon’s country.  And I hope that travel will be really interesting and wonderful. 

Homework

·  You had for your homework pain from your favorite  cartoons some pictures . You must go to the blackboard and take them on it. 

· Our lesson is before Paska  and our   participants will be get scores Ukrainian Pusanka.  
( Відповіді учнів)
Світова література  
Слайд 3-7
2. Конкурс «Бюро знахідок».
Завдання: відгадай кому з казкових героїв належать ці речі?
· Мітла – Бабі Язі

· Рукавичка – Діду

· Вудка – Івасику - Телесику 

· Золоте яйце – Курочці Рябі

· Тісто – Бабі

· Подушка – Пані Метелиця 
· Перо – Жар-птиці

· Колосок – Півнику

· Чарівний пензлик –  Маляну
3. Телеграма без підпису. 

Англійська мова 

Слайд 8 

Objective: To read the telegram on behalf of fairytale characters, specify from whom this telegram? Which fairy tales? What people?
• I’ll be lately! I’m fixing mortar but I’ll fly.  (Baba Yaga. "Beautiful Vasilisa". Russian folk tale.)
• paint a picture magic brush, a lot of work. Do not have time to meet with you. (Painter . "Brush-paint ." Chinese folk tale).
• Wait! The train is late, but I am with my wife-frog. (John - king "Princess–fork ." Russian folk tale.)

· Mother asked her lazy son go to work because she is ill. (“ Lazy Jack”)

· One pig build his house from straw,  other from wood , only third pig  stone ( “  Three Little Pig”)
· She droop down, and down, and down and  drank something from the bottle and staid little than big ( “ Alice in the wonderland”) 

     Well done, you are the true connoisseurs of fairy tales!
Світова література 

ІІ. Мотивація навчальної діяльності

Слайд 9

Повідомлення теми. мети  уроку, запис теми та епіграфа в зошит. 
ІІІ. Сприйняття та осмислення навчального матеріалу

Слайд 10

Do you know of junior, nations of the world have their own language, customs, folklore. Let's try to explain the meaning of the word "folklore", "fairy tale."
Вам з молодших класів відомо, народи світу мають свою мову, звичаї, фольклор. Давайте спробуємо пояснити значення слів «фольклор», «казка».                                                                                            
Oral folk art is called folklore.
Усну народну творчість ще називають фольклором.

· Фольклор (англ. – Folk – народ,

   lore – мудрість, знання) у перекладі

  з англійської означає народні оповідки, перекази.
· Word tale comes from the word "say", "tell".
Слово казка походить від слова «казати», «розповідати».

Світова література 

Слайд 11

· Діти , а що таке казка ?

· Казка — фольклорний розповідний твір про вигадані, фантастичні події, які сприймаються і переживаються як реальні.

2. Робота з епіграфом уроку.

Слайд 12

· Як ви розумієте зміст епіграфа?

· Яке значення казка має в житті людини?
3. Робота з схемами:

* Особливості казок народів світу. (Слайд 13-17).
Глибокий зміст + цікавий сюжет + вимисел + цікаві пригоди + яскраві образи + дотепні вислови
*  Класифікація казок за змістом та їх характеристика. 
     (За змі​стом казки поділяються на три голов​них види (групи): про тварин;
      героїчно-фантастичні (чарівні); побутові.)

      (Казки про тварин. Конфлікти відбивають життєві стосунки людей;
 дійові особи – тварини – традиційні типи (лисиця – хитра, підступна, вовк – дурний, заєць – полохливий).
(Чарівні казки. Наявність чарівництва, чуда; зіткнення з чарівною силою; присутність чарівних персонажів, предметів).

(Соціально – побутові казки. В основі сюжету незвичайна подія, в якій відсутнє чарівництво, чудо, але присутня кмітливість; герой – звичайна людина; життєві конфлікти одержують казкове розв’язання).
Фізкультхвилинка 

( відеопрезентація)

Англійська мова

Читання тексту 

Слайд 18-20

· You have tale on your desk start to read it. 
The Red Hen 

A man and his wife live in a small village. They have a lot of domestic animals and birds and their house is nice and big .

They have no children , that is why they like their animals very much. Their animals and birds live in a big yard. A cat and a dog , a pig and piglets , a cow and a calf, gees and others. But grandmother’s favorite bird is the Red Hen . It always lays a lot of eggs.

 One morning the Red Hen lays a gold egg. The grandmother and grandfather are very surprised and happy. They  decide to break this egg and sell to shells. They wont to build a new henhouse . But the Red Hen doesn’t like this idea . The old henhouse is nice.


It is no so easy to break the egg. The grandfather beats the egg. But it began to shine so brightly. And grandmother cannot break the egg too .


The grandmother and grandfather decide to go to their house to have a rest . The grandfather tells the grandmother, “ Let’s break the egg later.”


A small mousy sees the egg and runs to look at it once more. But the cat doesn’t let the mousy to run in the house. It wants to catch the mousy . 


Poor nice house ! The grandmother cleaned it, but now everything is upside- down ! The dog decided   to join the cat .  it wants to help the cat to catch the mousy. 


The egg is on the table . The mousy runes, waves the tail… The egg falls…   And breaks .

The grandmother and the grandfather are very upset. They begin to cry. The Red Hen looks at the crying grandfather and grandmother. “ Don’t cry!” it says . “I’ll lay you another egg!”
You read the text. Which of you want to translate them ?

Now you have some task where you must say true word to complete the sentence .

1. A man and his wife live in a _____________ (big , old,small)______( city, town,village)
2. But ____________(grandmother’s, grandfather’s) favorite _________(animal, bird ) is the Red Hen
3. One morning the Red Hen lays a ___________ ( silver, gold, wooden ) egg.
4. A small _____________ ( piglet, mousy, chicken ) sees the egg and runs to look at it once more.
1.  A man and his wife live in a small village
2. But grandmother’s favorite bird  is the Red Hen
3. One morning the Red Hen lays a gold egg.
4. A small mousy sees the egg and runs to look at it once more.
3. Робота в групах 

Світова література 

 Завдання групі : користуючись таблицею-схемою розкрийте

     композицію народної казки. 
    (Для казок харак​терна постійна будова:

     зачин, основна частина, кінцівка; чіткий поділ персонажів на позитив​них

     (добрих) і негативних (поганих).
    Завдання групі ІІ: проаналізуйте особливості казкових творів,

     користуючись таблицею-схемою.                                        (Слайд 21,22) 
· Магічне число

· Чарівні предмети

· Чарівні помічники

· Перешкоди та подолання їх

· Випробування героя

· Щаслива кінцівка

· Народні казки не мають автора, оскільки створювалися народом упродовж багатьох століть. 

Слайд 23

Літературна казка 

Слайд 24

Народна казка

8. Творче завдання. Проба пера (скласти сенкан зі словами казка, Баба Яга).

Слайд 25 

Сенкан — це вірш, що складається з п’яти рядків.  
1. Перший рядок має містити слово, яке позначає тему (звичайно, це іменник).
2. Другий рядок – це опис теми, який складається з двох слів (два прикметника).
3. Третій рядок називає дію, пов’язану з темою і складається з трьох слів (звичайно це дієслова).

4. Четвертий рядок є фразою, яка складається з чотирьох слів і висловлює ставлення до теми, почуття з приводу обговорюваного.

5. Останній рядок складається з одного слова — синоніма до першого слова, в ньому висловлюється сутність теми, ніби робиться підсумок. 

1. Казка
2. Цікава, мудра

3. Навчає, розвиває, виховує

4. Скарбниця духовних багатств людства

5. Книга

1. Баба Яга 

2. Підступна, жорстока
     3. Діє, обманює, літає
4. Втілення таємничих сил природи
5. Персонаж 
Англійська мова презентація 
Our children prepare for you  tale “ Turnip” . 
(На сцену виходять дідо і баба.)

  Grandpa: I think I'll plant a turnip.

  Granny: Good idea.

 (Бабка передає дідові лопату. Дід копає землю і саджає насіння , потім іде.)

 (На сцену виходять  дід і внучка. Дід несе лійку.)

  Grandpa: Now it's time to water the turnip.

  Granddaughter: I'll help you, grandpa.

  Grandpa: Thank you.

 (Дід передае лійку внучці, вона "поливає" місто де посадив дід ріпку.)

 (Внучка іде, на сцені з’являється  ріпка.  Виходить дід.)

  Grandpa: Now the turnip is big. It's time to pull it out. One, two, three… Oh, the turnip is too big! I'll call the granny. …Granny! Come here! 

(з’являється  бабка)

  Granny: Can I help you?

  Grandpa: Yes, please! Let's pull the turnip out!

  Granny: All right! 

  Both: One, two, three…

  Granny: Oh, the turnip is too big! I'll call the granddaughter. (бабка зовёт внучку)…Granddaughter! Come here!

 (з’являється внучка)

  Granddaughter: Can I help you?

  Granny: Yes, please! Let's pull the turnip out!

  Granddaughter: All right!

  All: One, two, three…

  Granddaughter: Oh, the turnip is too big! I'll call the dog. …Dog! Come here!

 (з’являється песик )

  Dog: Can I help you?

  Granddaughter: Yes, please! Let's pull the turnip out!

  Dog: All right!

  All: One, two, three…

  Dog: Oh, the turnip is too big! I'll call the cat. Cat! Come here!

 (з’являється кішка )

  Cat: Can I help you?

  Dog: Yes, please! Let's pull the turnip out!

  Cat: All right!

  All: One, two, three…

  Cat: Oh, the turnip is too big! I'll call the mouse. … Mouse! Come here!

 (з’являється мишка )

  Mouse: Can I help you?

  Cat: Yes, please! Let's pull the turnip out!

  Mouse: All right!

  All: One, two, three!...Hurray! We have pulled the turnip out!

IV. Підсумок уроку

     1. Закінчи речення. 

· Я дізнався, що народна казка … ( художня усна розповідь, заснована на вигаданих подіях).
· Життєва правда у казці  … (характери дійових осіб, їхні прагнення і вчинки)
· Світова література 

Слайд 26

      3. Робота у творчих групах. Пазли – встанови відповідність
      (1 група)                                             (2 група)

      1) Доброму всюди


      1) Хочеш бути щасливим  

      2)  все перемеле


      2) той більше хоче

      3) У гостях добре


      3) Щастя дорожче
      4)  не візьметься


      4) за тим діло водиться
 5) до оселедця


      5) тому і щастить
 6) Уперта праця


       6)  Хто зле робить,    

 7) легко зробити


        7) багатства
 8) І за холодну воду  

        8) то не будь лінивим
 9) а вдома краще


        9) Хто більше має
 10) добре



       10) Хто рано підводиться
 11) Легко говорити, та не так 
       11) той все собі шкодить
 12) Заробив сіль 


       12) Хто добре працює 
Англійська мова 

Слайд 27

2. Гра. Так чи ні?  

• Folk Tale collectively created? (Yes)
• It is no fiction? (No)
• Heroes of fairy tales live in real time? (No)
• A fabulous events occur in unknown countries? (Yes)
• The tale is a repeat? (Yes)
• The conflict between good and evil in which evil wins? (No)
• Tales of the world does not count? (Yes)
· Народна казка створювалася колективно? (Так)
· В ній відсутня вигадка? (Ні)

· Герої казок живуть в реальному часі? (Ні)

· Казкові події відбуваються в невідомих країнах? (Так)

· У казці є повтори? (Так) 

· Конфлікт добра і зла, у якому зло перемагає? (Ні)

· Казок у світі не злічити? (Так)
1. Розповідь учителя. 

Англійська мова 

Ось і уроку кінець!

Хто плідно працював – молодець!

Ви дружні й активні були увесь час 

Хороші оцінки чекали на вас 

Збігла подорож , як коротка мить 

Час наш дружити швидко біжить . 

Ще попереду у Вас багато кроків    
І цікавих і нових уроків 

I will be glad if any of you decide  to write his own  story, let this lesson  help you in your fancy.   
V. Домашнє завдання. 

Для всіх. 

Слайд 28
Англійська мова 

Make your favorite fairytale character card plan:
1. Name of the work
2. Author
3. Country
4. Your character
5. Friends and Enemies Hero
6. Hero’s picture 
Світова література 
1. Підготувати презентацію улюбленої народної казки.

Пісня  презентація 
1

